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 آفـرينبه نام خـداوند جـان

 
 لرستاندانشگاه علوم پزشکي 

 مرکز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشکی

 فرم طرح دوره برای دروس )ترکیبي، حضوری، و مجازی(

 ی دو ساعته برای یک درس دو واحدی(جلسه 17)برای یک دوره درس کامل، برای مثال:  

     1 هيپا میمفاه: یحرفه ا یپرستار اطلاعات کلي درس:

   جراحی-داخلی :گروه آموزشي          پرستاری و مامایی :دانشکدهنام 

 نظری :دنوع واح 1: تعداد واحد     1 هیپا می: مفاهیحرفه ا یپرستار : نام درس

  : مکان برگزاری      8-10     :ساعت     شنبه سه    :روز : زمان برگزاری کلاس  ندارد  :نیازشپی 

 

 مشخصات مدرسان درس:

 تلفن همراه گروه آموزشي تخصص نام و نام خانوادگي
سهم مدرس از درس 

 )%( 
استاد 

  *مسوول
 20  جراحی-داخلی دکتری پرستاری فاطمه محمدی پور

سایر 

 *مدرسان

     

     

شود و وظیفه نظارت بر روند درس و تکالیف دانشجویان را داده می استاد مسؤول درس فردی است که در سیستم مدیریت آموزش سما )همآوا( درس به او اختصاص*  

 بر عهده دارد. سایر مدرسان، همکار در ارائه درس هستند که بر اساس این طرح درس، مسئولیت بخشی از درس را بر عهده دارند.   

 

 اطلاعات فراگیران:

 نفر   36:     تعداد  کارشناسی پرستاری   :تحصیلي یرشتهو  مقطع

 . )درس( شرح دوره

کمک  انیدرس به دانشجو نیگردد. در ا یم سیتدر انیپرستاری به دانشجو ییبنا ریز میمطالب در رابطه با مفاه نیتر یدرس اساس نیدر ا

) مارانیب ازهاییبتوانند از آموخته های کلاس درس برای درك بهتر ن یمهارتهای تفکر خلاق و انتقاد رییبه کارگ قیگردد از طر یم

 .رندیبهره بگ شانیو حفظ سلامت ا نیمورد آموزش برای تام میبزرگسالان سالمند( در ارتباط با اختلالات مرتبط با مفاه

 

 :های مورد انتظار از فراگیران در پايان درسها يا فعالیتتوانمندی

    بستری در بیمارستاندر مراقبت از بیماران پرستار های با نقش دانشجو ییآشنا . (1

 در تامین نیازهای آسایش و راحتی بیمار از جمله خواب و درد  یپرستار یمراقبتها اصول دانشجو با آشنایی.  (2

 مفهوم استرس و سازگاریبا  دانشجو ییشناآ . (3

 همدلی و ارتباط موثر با بیمار و خصوصا بیماران سالمند . (4

 

 اهداف کلي درس: 

پرستاری به هنگام ارائه  هیپا میبا مفاه هیعلوم پا نهیآموخته ها در زم قیتلف ییپرستاری آشنا شده و توانا ییربنایز میبا مفاه .1

 .گردد جادیبزرگسال و سالمند در وی ا انیمراقبت از مددجو

 .ببرد ی) بزرگسالان /سالمند( پ مارانیب ازهاییپرستاری برای درك بهتر ن هیپا میمفاه تیبه اهم .٢

 ) بزرگسالان/سالمند( حساس شود.مارانیب ازهاییپرستاری برای درك بهتر ن هیپا میبه مفاه.  نسبت 3

 

 الف( در حیطه شناختی:
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  .کند فیرا تعر یپرستار . (1

  .کند فیپرستار را توص ینقشها انواع (2

  .دهد حیو جهان را توض رانیا یپرستار خچهیتار (3

  .کند نییرا تب یماریو ب یسلامت مفهوم (4

  .کند حیانسان را تشر یازهاین مفهوم (5

  .دهد حیتوض یحرفه ا یرا در پرستار طیمح مفهوم (6

  .را از هم افتراق دهد یمراقبت یمدلها (7

  .دینما نییو عناصر آن را تب فیرا تعر ارتباط (8

  .را از هم افتراق دهد یارتباط یقلمروها (9

  .دهد حیخاص را توض مارانیارتباط با ب اصول (10

  .دینما نیآن را تبب یو مولفه ها فیرا تعر یهمدل (11

 .دهد حیرا توض یدر پرستار یشفقت ورز تیاهم (12

 .کند نیو مراقبت از خود در مقابل آن را تبب یاز شفقت ورز یناش یخستگ (13

 .دینما نیو مراقبت از اختلالات آنرا تبب فیخواب را توص مراحل (14

 .دهد حیدرد؛ انواع آن را توض یولوژیزیف (15

  .دهد حیدر اختلالات خواب را توض ییدارو ریو غ ییدارو مداخلات (16

 را بیان کند یدگیتن مفهوم (17

 را شرح دهد یدگیتن یها یئئور (18

 را به درستی بیان می کند یدگیتن انواع (19

 را نام می برد یدگیتن یبند میتقس (20

  دهد حیدرصد توض 80را  را با صحت  یدگیتن یپاسخ ها یپاتولوژ ویزیف (21

 .را شرح دهد یسازگار یها یتئور (22

  .کند سهیدرصد مقا100را با صحت  یموضع یو سازگار  یعموم یسازگار سندرم (23

 دهد حیکاهش استرس را توض یها روش (24

 .شرح دهد یسازمان بهداشت جهان فیرا منطبق بر تعار یسالمند (25

  دهد حیرا توض یدر سالمند یجسم راتییتغ (26

 دهد حیرا توض یدر سالمند یو روان یذهن راتییتغ  (27

  .کند انیرا ب یسالمند یاهداف بهداشت  (28

  .دهد حیرا توض رانیدر ا  یسالمند یتیجمع راتییتغ روند (29

 مزمن را شرح دهد یها یماریهمراه با  ب  یروند  سالمند  (30

 ب( در حیطه عاطفی:

  بدون قضاوت نسبت به مراقبت از  این بیماران اقدام نماید. آگاهی یافته و  سالمندینسبت به استیگمای   . (1

 نقش ارتباط موثر در مراقبت از بیماران را ارزشگذاری کند.   (2

 

 ج( در حیطه روانی حرکتی:

 در پرسش و پاسخ کلاسی در رابطه با بیماری شرکت می نماید. . (1

 . در وقت تنظیم شده در کلاس می ماند و از کلاس خارج نمی شود. (2

 

 تعیین سهم و نقش دو جزء حضوری و الکترونیک:

  برگزاری تمامي جلسات درس را به شکل حضوری داريد؟آيا امکان 

 ☐خیر     بله 

 کلاس آنلاين همزمان* 
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 خیر   ☐بله    ايد؟در نظر گرفته *آيا برای درس کلاس آنلاين -

 

 

 های مختلف دانشجو:نحوه ارزشیابي دانشجو و سهم هر کدام از فعالیت

 ها اختصاص یابد.نظری، به امتحان پایانی اختصاص داده شود و مابقی به سایر فعالیتشود که حدود ده نمره از کل نمره دروس پیشنهاد می

 20نمره از  فعالیت رديف

 3 انجام تکالیف در سامانه نويد در زمان مقرر 1

 4 های کلاسي آزمون 2

 0 های مجازی آنلاينحضور در کلاس 3

 1 تالارهای گفتگو 4

 12 امتحان پايان ترم 5

 
 

 آزمون:نوع 

  غلط  -صحیح ☐جور کردنی           ای چندگزینه       پاسخ کوتاه      ☐تشریحی 

 سایر موارد )لطفا نام ببرید(:

 

 

 :نیازهای يادگیریپیش

 

 )در جلسات آفلاین و جلسات آنلاین به تفکیک(:قوانین و مقررات کلاس 

 غیبتهای مجازحضور به موقع و غیبتهای موجه کلاسی با توجه به سقف 

 عدم استفاده از گوشی همراه و عدم گفتگوهای غیر ضروری 

 

 تدريس:های يا استراتژی هاشیوه

 پرسش و پاسخ    ☐سخنرانی برنامه ریزی شده    سخنرانی 

 ☐ (TBL)یادگیری مبتنی بر تیم     (PBL)یادگیری مبتنی بر حل مسئله   ☐بحث گروهی 

 سایر موارد:
 

 : درسمنابع 
 در تعیین منابع درس به نکات زیر توجه کنید:

  تر دانشجو( در سامانه، دانشجویان را ذکر نمایید. برای منابع ویژه مطالعه بیشتر )به منظور مطالعه عمیق آزمون نهاییدر این قسمت منابع مربوط به

 بینی شده است.قسمتی جداگانه پیش

 های آموزش های سیستمبا تعداد واحد درسی و سطح دانشجویان باشد. یکی از چالش توجه داشته باشید که حجم و دشواری مطالب متناسب

ه در مجازی، عدم توجه به حجم مطالب ارائه شده متناسب با واحد درسی است. بنابراین، به تعداد واحد درسی خود توجه نمایید و متناسب با آن چ

 رائه نمایید.صورت ارائه حضوری درس مقدور و معقول است، منبع آزمون ا

 ☐خیر   بله  در نظر دارید؟منبع درسی آیا کتاب خاصی برای معرفی به دانشجویان به عنوان  -1

 در صورت وجود جدول زیر را تکمیل کنید:
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 مشخصات کتاب شامل عنوان، نويسندگان،مترجمین، انتشارات، سال و نوبت چاپ
های مشخص صفحات و  فصل

 شده برای آزمون

1402؛ نگرجامعه، نشر بابک روزبهان ی، تالیف پرستاراصول و فنون   فصول مرتبط با جدول دروس 

Kozier & Erb's Fundamentals of Nursing (Fundamentals of Nursing (Kozier)) 10th 

Edition 
 

  

 خیر   ☐بله  در نظر دارید؟منبع درسی . آیا مقاله خاصی برای معرفی به دانشجویان به عنوان 2

 صورت وجود مشخصات کامل مقاله را بنویسید. در

 مشخصات مقاله شامل عنوان، نويسندگان، مجله، سال و شماره انتشار و صفحات
نحوه دسترسي دانشجويان به 

 مقاله
  

 

 دهید؟. آیا برای درس خود اسلایدهای مباحث را نیز ارائه می4

 ☐خیر   بله، برخی از مباحث   ☐بله، تمام مباحث 

  

)و نه به عنوان منبع اصلی آزمون( به دانشجویان  منبع مطالعه بیشتر. در صورتی که در نظر دارید محتوای دیگری )مانند کتاب، جزوه و ...( را به عنوان 5

آن را نیز برای  لفاي، مشخصات کامل آن را ذکر کنید )در صورتی که این محتوا کتاب یا منبعی نیست که دانشجویان در دسترس دارند،  معرفی کنید

 ارائه در سایت، ضمیمه نمایید(. 

 

 های دانشجويان:تکالیف و پروژه

 :پروژه پايان ترم 

 خیر   بله  اید؟آیا برای درس خود پروژه پایان ترم در نظر گرفته

 در صورت پاسخ مثبت شرح مختصر و هدف از ارائه آنها را شرح دهید:

 تکالیف طول ترم  

به  توجه کنید که زمان شروع ترم از زمان بلوك حضوری است و تا ده روز مانده به امتحانات پایان ترم ادامه دارد. لطفاً برای تنظیم تکالیف

 بندی مناسبی در تکالیف درس خود لحاظ نمایید.توجه کرده و زمان لتقویم تحصیلی نیم سا

 شرح تکلیف عنوان تکلیف شماره

 سالمنددر خصوص مراقبت از بیمار  مطالعه مورد  1

  

 

 هاخودآزمون

 خیر   ☐بله    اید؟. آیا برای درس خودآزمون در نظر گرفته1
 های تشریحی پیش بینی شده خود را ضمیمه نمایید(.ها را ذکر کنید )فایل سوالات و پاسخدر صورت وجود تعداد و نوع خودآزمون

 های يادگیری:ساير فعالیت

نوید امکان تعریف کلاس مجازی، اتاق بحث غیرهمزمان )فروم( و گفتگوی برخط همزمان )چت( وجود دارد. در صورت تمایل به استفاده از در سامانه 

 این امکانات موارد زیر را تکمیل نمایید:

 ☐خیر     بله                ايد؟آيا برای درس اتاق بحث در نظر گرفته -

 خیر   ☐بله    ايد؟همزمان در نظر گرفتهآيا برای درس گفتگوی  -
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 بندی ارائه مباحث يا موضوعات درس:دول زمانج

 عنوان بحث یا موضوع تاریخ ردیف
های تکمیلی جلسات آفلاینفعالیت شیوه ارائه جلسه ساعت  

 برگزاری 
 مدرس

 گفتگو تکلیف خودآزمون آفلاین آنلاین حضوری

1 04/09/404 

درس، اهداف و  یمعرف

، تعریف پرستاری و انتظارات

 نآتاریخچه 

 ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ 8-10 دکتر محمدی پور 

2 11/09 
سلامتی و بیماری و مفاهیم 

 مرتبط با آن

 
 دکتر محمدی پور 8-10 ☐ ☐ ☐ ☐ ☐

3 18/09 
 یازهاین ممفهو با شناییآ

 طیمفهوم محو  انسان

 
 دکتر محمدی پور 8-10 ☐ ☐ ☐ ☐ ☐

4 25/09 
فلسفه پرستاری و انواع 

 مدلهای مراقبتی

 
☐ ☐ ☐ ☐  8-10 دکتر محمدی پور 

5 02/10 
ارتباط و اجزا آن و کاربرد در 

 پرستاری

 
☐ ☐ ☐ ☐  8-10 دکتر محمدی پور 

6 09/10 
و  یدگیتن ؛ شفقتو  همدلی 

 یسازگار

 
 دکتر محمدی پور 8-10 ☐ ☐ ☐ ☐ ☐

7 16/10 
مداخلات  خواب ومفهوم 

 پرستاری

 

☐ ☐ ☐  ☐ 8-10 دکتر محمدی پور 

8 23/10 
مفهوم درد و مداخلات 

 دارویی و غیر دارویی

 

☐ ☐ ☐  ☐ 8-10 دکتر محمدی پور 

9 30/10 
 یو مراقبتها یسالمند حیتوض

 یسالمند

 

 دکتر محمدی پور 8-10 ☐ ☐ ☐ ☐ ☐

 

 

 

 


